

平安管家，开启用户体验3.0时代

借助移动互联网科技的进步，中国平安在金融业务领域不断创新，为客户创造独一无二的金融体验。应时而变、锐意进取的平安管家App，目前注册用户已超4000万，用户体验3.0时代正式开启，“平安管家”致力成为值得亿万用户托付的金融生活管理专家，给你一把开启健康金融生活的金钥匙。

懂你的保险专家

平安管家保单模块为保险客户和App用户提供信息查询、业务办理、服务通知、问题咨询等服务。

【信息查询】

保单信息查询：如险种、保费、账户价值等信息查询

服务进度查询：如投保进度、保全进度、理赔进度

【业务办理】

涵盖投保、保全、理赔、预约全流程业务

【服务通知】

重要通知：如交费、分红、生存金、万能年报、理赔等通知

服务建议：如被保人成年时提示增加保额等

【问题咨询】

Q&A

在线人工咨询

自助智能问答

功能亮点

- 保单一站式管理
- 服务进度随时查询
- 全流程保单服务，服务内容丰富
- 随时随地办业务
- 安全便捷，电子签名、人脸识别、视频等高科技服务可无需往返柜面办业务
- 实时推送，客户第一时间获得重要信息
- 历史通知轨迹完整查看
- 样式美观、通俗易懂
- 不用切换到电话，问题一站式解决
- 人工咨询沟通方式多，支持文字、图片等，沟通更顺畅
- 7×24小时提供自助智能问答服务

贴心的家庭医生

依托集团健康险资源，平安人寿推出了以专属“家庭医生”为核心的全而健康管理服务。主要涵盖健康资讯、健康习惯、健康测评和健康商城几大功能，帮助客户管理家庭成员健康。模块启动1年来，累积2000万用户享受健康管理服务，人均互动7.5次。

省心的生活助手

每一次服务产品的革新，都是平安人寿对时代的努力洞察，对客户需求的努力呼应。2016年6月，生活助手服务隆重上线，涵盖境外助手、问律师、查快递、玩游戏、买流量等众多服务功能。寿险客户还可专享优惠；境外助手与happybookings联合，为客户提供价格优惠的境外机票、酒店、景点、折扣购物等服务。寿险客户专享优惠，机+酒更可享折上折；问律师与法律网联合，为客户提供随时随地的法律咨询服务，价格优惠，先服务后收费，将私人法律顾问带进每个客户的家！

好玩的互动平台

平安管家App还有丰富好玩的互动活动，为了迎接7·8保险宣传日，平安人寿上海分公司上线创意十足的彩虹定位跑活动，邀请客户用轨迹跑出“保险让生活更美好，平安与你同行”的字样，活动短短2周参与人数已突破19000人次；传播健康生活理念的“平安有约健康行”系列活动中推出5

季，粉丝破1250万，该活动倡导健康行走，每天坚持步行5000步还可获得时尚健康好礼；上海迪士尼已盛大开幕，平安管家为您贴心准备了家庭套餐，连续三个月登陆App参与我们的活动就有抽奖机会；每个星期六还有各类主题活动上线，电影票、特惠商品、限时抢购，精彩不容错过。

永不落幕的客服节

伴随着第二十一届平安人寿客服节开启，平安人寿移动平台“平安管家”App完成了“平安行”、“绿行家”、“欢乐秀”三大项目的线上布局。本届客服节依托“平安管家”平台，4000万用户将通过“平安行”、“绿行家”、“欢乐秀”三大项目，享受到“家庭健康新生活”的全新体验。

平安行

孩子安全是健康家庭的基石。调查报告显示，中国少儿安全自护意识与能力较发达国家存在明显差距，这也是少儿安全事故频发的重要原因。“平安行”活动提醒客户关注孩子的安全自护教育，倡议父母与孩子共同学习安全课程，让孩子拥有足够的安全自护知识和技能，为孩子的平安成长保驾护航。

绿行家

亲子陪伴是健康家庭的催化剂。据悉，爸爸的陪伴缺位是目前许多家庭的痛点，对此，平安人寿“绿行家”向爸爸们发出“88公约”的号召：保证80%的周末时间回归家庭，80%的时间带孩子走向户外。这一活动从爸爸的亲子视角出发，包



含亲子出行路线和攻略、亲子游戏等服务，号召在家庭生活中长期缺位的“爸爸们”回归家庭、给孩子更多有质量的陪伴，提升与家庭成员的接触信赖感。

欢乐秀

欢乐有爱是健康家庭的关键。不少家庭，由于承担制定繁重的课业、长长的兴趣班清单等角色，“虎妈狼爸”纷纷横空出世。平安人寿“欢乐秀”以“欢乐家庭，爱心传递”为理念，帮助孩子们走上海梦圆梦，号召每个家庭用欢乐的力量来传递爱心。同时，活动还将为“大病医保平安行动”公益项目众筹爱心，帮助乡村孩子获得医疗保障，通过特别的公益体验，创造与客户家庭的亲密关系。

永不落幕的线上新体验，将与健康管理服务、生活助手服务等一起，进一步丰富“医食住行玩财”生态链体验，引领健康家庭的建设，满足客户及其家人健康与生活需求。您可下载【平安人寿管家】App至【活动】专区找到【2016客服节】，即可参与我们的活动。

王仁红 潘晨妍

安e赔，安心赔

风靡时代的互联网+给保险行业带来了新的挑战和机遇，依托互联网科技平台，平安人寿于2016年3月1日重磅推出“袋E在线自助理赔”——“安e赔”，全面开启“互联网+”理赔新模式。通过E键立赔、E键先赔、E键快赔三种方式，完成自助在线理赔，实现差异化、场景化全新理赔服务，打破既往先交材料再审核，最后给付的传统理赔模式，开创了影像上传、实时给付的理赔体验先河，引领行业理赔服务先锋，成为业务员开拓市场的杀手锏。

传统模式下的索赔理赔流程，需客户提供齐全的纸质理赔资料，交至保险公司审核部门才能开始审核理赔，要历经报案、申请、立案、审核、通知、给付等复杂的流程，客户拿到理赔款所需时间较长。

“安e赔”业务员端及客户端，让“立等可取”式理赔不再是神话，万元内理赔案件，只需授权业务员拍照上传简单步骤，就能化繁为简，实现在线申请理赔。拍照上传理赔资料，并经客户电子签名确认后的互联网+理赔新模式，从理赔申请到理赔款给付，免奔波免排队，分分钟搞定，让客户尽享“现场服务，掌上赔付”的理赔体验。

理赔不光要赔付快，还要更简便、更人性化，更符合时代进步的脉搏。平安人寿通过互联网+新模式，为客户打造便捷、安心、安全的全新理赔服务体验。



医疗险理赔怎么会赔这么多？原来，客户除了投保住院补贴保险之外，同时还投保了重大疾病保险。公司在审核客户的申请材料时发现，该客户所患疾病已符合大病赔付标准。于是，尽管客户仅申请医疗保险赔付，但公司连同重疾险一并给予赔付，这样也免去了客户另外递交重疾申请的麻烦。看到公司给出的结论，客户也非常意外，他没想到当初自己只是应人情进行的投保，这次居然发挥了这么大的作用。真呼没想到。

安e赔项目自开展以来，平安强大的后援团队为每一个安e赔案件保驾护航，保证每一份安e赔案件都能够在第一时间处理，把快速、及时的赔款带给客户，创造了一个又一个奇迹。

随着时代进步，平安人寿理赔服务也不断创新，从2011年推出“简易案件3天赔付”，到“2天赔付”、“掌上闪付”，一次次超快感的理赔体验让最初美好的设想成为了现实。“足不出户、上门理赔”更是解决了地域广、门店有限的难题，让距离不再是个问题。2015年，“重疾先赔、特案预赔”项目悄然落地，至今已为90余位客户送去400多万元治病救命钱，真正解决了客户的燃眉之急，做到了雪中送炭。

“执善心，筑大业”，“以慈善的心态来传播保险”，平安保险——有责任的保险公司，中国深受尊敬的保险公司，他的未来，值得每一位客户的期待！

